11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2011 22:49:51

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.03.2011 22:59:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218359/answer/218367




3mpaBcTByiTe. BaM Heob6xoguMo crenaTh Y3U npefcTaTeNbHOM XKejle3bl,aHalli3 CeKpeTa
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3hl,Ma30K Ha (HJI0py U3 YPeTphl 1 00paTUTLCS Ha 0YHYI0 KOHCYIbTAluio K
Bpauy yposnory. C yBaxenueM, 3apsHoB M.IO.



